
 

 

 

 
    Ознайомлення з правилами: Волонтери  

 
Будь-хто, хто бажає стати волонтером шкільного округу Мукілтео, повинен прочитати та 
ознайомитися з наступними політиками та процедурами Ради:  
 

• Політика Ради 5010 та Процедури 5010-P - Недискримінація та Позитивна дискримінація 
дискриминация 

• Політика Ради 5025 та Процедури 5025-P - Сексуальні домагання/Політика щодо 
працівників 

• Політика Ради 3214 та Процедури 3214-P Сексуальні домагання/Політика щодо учнів 

• Політика Ради 5026 та Процедури 5026-P - Збереження меж між професійним персоналом 
та учнями 

• Політика Ради 3421 та Процедури 3421-P Запобігання жорстокому поводженню з дітьми та 
бездоглядності 

• Політика Ради 3216 та Процедури 3216-P - Заборона переслідувань, залякування чи 
домагань  

• Політика Ради 5430 та Процедури 5430-P - Волонтери 
 

Зміст цих політик та процедур Ради можна знайти на веб-сайті округу в розділі «Наш округ» та 
«Волонтери».  
 

Заява про конфіденційність волонтерів 
 
Будучи волонтером шкільного округу Мукілтео, вся інформація, що стосується учнів, їхніх сімей, 
співробітників та організації, є суворо конфіденційною як у письмовій, так і в усній формі. Волонтер 
завжди зберігатиме конфіденційність усієї інформації. 
 
Волонтер зобов'язується зберігати обережність у будь-якому словесному спілкуванні, не 
обговорюючи дітей, персонал чи сім'ї у присутності інших. Якщо волонтер повинен передати 
інформацію в межах чутності інших, він використатиме лише перший ініціал учня. Інформація, 
отримана під час волонтерства у шкільному окрузі Мукілтео, нікому не буде передано. Волонтер 
негайно повідомить про будь-яку розкриту інформацію щодо безпеки дитини безпосередньо 
директору або окружному координатору. 
 
Я,                                                                                                     , цим підтверджую, що прочитав та 
ознайомився з політиками та процедурами Ради шкільного округу Мукілтео, переліченими вище, а 
також із Заявою про конфіденційність волонтерів. Я розумію свою відповідальність за 
конфіденційність, а також за дотримання цих політик та процедур. Я знаю, що можу поговорити з 
директором відділу кадрів, якщо у мене виникнуть запитання.  
 
Дякуємо за готовність ділитися своїми талантами та часом з дітьми! 
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Форма розкриття заявки волонтера 

 
 
Ім'я кандидата у волонтери:  
      (Будь ласка , друкованими літерами ) 
 

Дайте відповідь ТАК або НІ на кожне запитання. Якщо є відповідь ТАК на будь-який пункт, 
поясніть у відведеному для цього місці, вказавши звинувачення або висновок, дату та 
суд(и), що трапилися. 
 

1. Чи були ви засуджені за будь-які злочини проти дітей або інших осіб, які визначені в RCW 
43.43.830 наступним чином? «Вбивство за обтяжливих обставин; вбивство першого чи другого 
ступеня; викрадення людини першого або другого ступеня; напад першого, другого або 
третього ступеня; напад на дитину першого, другого або третього ступеня; згвалтування 
першого, другого або третього ступеня; згвалтування дитини першого, другого або третього 
ступеня; пограбування першого або другого ступеня; підпал першого ступеня; крадіжка 
першого ступеня; ненавмисне вбивство першого або другого ступеня; здирство першого або 
другого ступеня; непристойні вільності; інцест; автомобільне вбивство; пропаганда проституції 
першого ступеня; спілкування з неповнолітнім; незаконне позбавлення волі; простий напад; 
сексуальна експлуатація неповнолітніх; злочинне жорстоке поводження першого або другого 
ступеня; небезпека з контрольованою речовиною; жорстоке поводження з дітьми або 
бездоглядність відповідно до визначення RCW 26.44.020; втручання у план опіки першого або 
другого ступеня; сексуальні домагання першого чи другого ступеня; зловмисне 
переслідування; розтління малолітніх першого, другого або третього ступеня; сексуальні 
домагання першого чи другого ступеня щодо неповнолітнього; заступництво малолітньої повії 
; відмова від дитини; пропагування порнографії; продаж або розповсюдження еротичних 
матеріалів неповнолітнім; напад у місцях позбавлення волі; порушення заборонного судового 
наказу про жорстоке поводження з дітьми; купівля чи продаж дитини; проституція; 
непристойне викриття; злочинне залишення; або будь-який із цих злочинів, як вони можуть 
бути перейменовані в майбутньому». 

 
 ВІДПОВІДЬ:                          . Якщо ТАК, поясніть нижче: 

  

 

 

 

 
2. Чи були ви коли-небудь викриті в будь-якому позові відповідно до RCW 13.34.030(2)(b) у 

сексуальному насильстві або експлуатації неповнолітнього чи фізичного насильства щодо 
неповнолітнього? 

 
 ВІДПОВІДЬ:                          . Якщо ТАК, поясніть нижче: 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. Чи були ви коли-небудь визнані в ході судового розгляду сімейних відносин відповідно до 
Розділу 26 RCW у сексуальному насильстві або експлуатації неповнолітнього або у фізичному 
насильстві щодо неповнолітнього? 

 
 ВІДПОВІДЬ:                          . Якщо ТАК, поясніть нижче: 

  

 

 

 

4. Чи були ви коли-небудь визнані в остаточному рішенні будь-якої дисциплінарної ради 
винними у сексуальному насильстві чи експлуатації неповнолітніх чи у фізичному насильстві 
щодо неповнолітніх? 

 
 ВІДПОВІДЬ:                        . Якщо ТАК, поясніть нижче: 

  

 

 

 
 
ПОВІДОМЛЕННЯ: Патрульну службу штату Вашингтон та/або федеральне правоохоронне 
агентство можна надіслати запит, щоб визначити, чи були ви (а) засуджені за будь-який злочин 
проти дітей або інших осіб, як це визначено в цій формі розкриття інформації; (b) викрито у будь-
якому позові відповідно до RCW 13.34.030(2)(b) у сексуальному насильстві або експлуатації будь-
якого неповнолітнього або у фізичному насильстві щодо неповнолітнього; та/або (c) визнаним 
судом у ході розгляду сімейних відносин сексуальним насильством або експлуатацією 
неповнолітнього або фізичним насильством щодо неповнолітнього. Вам буде надана копія будь-
якої відповіді, отриманої від патрульної служби штату Вашингтон або федерального 
правоохоронного органу згідно з таким запитом. 

 
Відповідно до RCW 9A.72.085 я засвідчую під страхом покарання за лжесвідчення відповідно до 
законів штату Вашингтон, що вищевикладене є вірним та правильним. Я розумію, що ця 
пропозиція стати волонтером шкільного округу Мукілтео залежить від прийнятної відповіді від 
патрульної служби штату Вашингтон та/або федерального правоохоронного органу. 

 
 
Підпис заявника:                                                                                    Дата:  
 
 
Школа/Програма:  
 

 

 

 

 

  

 



Шкільний округ Mukilteo не дискримінує в програмах та заходах на основі статі, раси, віросповідання, релігії, кольору шкіри, національного походження, віку, 

ветеранського або військового статусу, сексуальної орієнтації, гендерного вираження або ідентичності, інвалідності або використання навченого собаки-

поводиря або службової тварини і забезпечує рівний доступ для бойскаутів та інших призначених молодіжних груп. Наступні співробітники були призначені для 

розгляду питань та скарг на можливу дискримінацію: Координатор з Громадських Прав та Розділу IX Simone Neal (425-356-1319), NealSR@mukilteo.wednet.edu,, 

Координатор з Розділу 504 Becca Anderson (425-356-1277), andersonra@mukilteo.wednet.edu, та координатор ADA/Access Karen Mooseker (425-356-1330), 

moosekerkw@mukilteo.wednet.edu. Адреса: 9401 Sharon Drive in Everett, WA. Всі питання про проблеми з ADA/Access в Sno-Isle TECH Skills Center повинні бути 

надіслані до директора Wes Allen (425-348-2220) allenwr@mukilteo.wednet.edu. Адреса: 9001 Airport Road in Everett, WA 98204.  

WASHINGTON STATE PATROL 
Запит на перевірку наявності судимості 

Інформація про жорстоке поводження з дітьми або дорослими 

RCW 43.43.830 43.43.845 

Темна секція повинна бути заповнена заявником волонтером 

Будь ласка заповніть інформаційні секції знизу. По завершенні, будь ласка роздрукуйте свій 

заповнений пакет документів для волонтерів та віддайте до школи або департаменту, де ви 

бажали б волонтерити. Ви повинні мати при собі документ з фотокарткою, якій підтверджує вашу 

особу. Після розгляду вашої письмової заяви школа або департамент повідомлять вас про 

результати.  

Ця частина заповнюється школою або департаментом 
(This section to be completed by school or department)  

 

Ім’я: По батькові Прізвище: 

Прізвисько/Дівоче(і) прізвище(а):   

Дата народження (xx/xx/xxxx):     Чоловік  ☐   Жінка  ☐     Інше  ☐ 

Адреса: Телефон: 

Місто: Штат: Індекс: 

Імейл: 

Ім’я та прізвище учня, з яким ви маєте родинний зв’язок (якщо доречно): Дата: 

Школа: 

Confirmed volunteer photo ID 

School/department:  Phone: 

Staff signature: Date: 

mailto:NealSR@mukilteo.wednet.edu
mailto:pitschla@mukilteo.wednet.edu
mailto:moosekerkw@mukilteo.wednet.edu
mailto:allenwr@mukilteo.wednet.edu
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